



# 向大气污染 宣战 保卫“郑州蓝”

之 请您举报



■郑州报业集团60余名记者一线直击整治工作曝光污染行为

## 扬尘多严重,市民做测验 桑塔纳停3天,灰头土脸



96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



市民侯先生反映:金梭路与玉兰路交叉口,一处在建的住宅区工地尘土裸露,昼夜施工,严重影响附近居民生活。

国基路道路工程 现场 车过后,一片尘土



江山路路段目前处于大修状态,记者昨日在国基路道路工程(江山路至金杯路)施工现场看到,多辆卡车正在向施工区倾倒渣土,同时配有喷水车进行喷淋作业,防止扬尘。

附近居民称,此前工地在防尘措施方面不太重视,一动工烟尘四起,害苦了周边市民,尤其是工地紧邻郑州市十二中,学生们上下学必须从工地旁经过,口罩是必不可少的基本出行装备。

“现在好些了,但是工地周边的小路坑坑洼洼,晴天尘土飞扬,雨天泥泞不堪,这两天经常有车来洒水,路上全是污泥,很脏又不好走。”市民苏先生说。

记者在施工现场看到,在未作业的区域,大部分都有防尘网覆盖,但周边部分拆除过的大楼,碎石瓦砾并未完全遮挡,建筑垃圾堆放在废楼脚下。

尤其是金杯路冷库拆迁地段,虽然两边土堆有防尘网简单覆盖,但整条小路尽是黄土和碎石,路面大坑连小坑,不时有泥罐车等大型建筑用车过往,扬起一片黄土。

悦府海棠工地 现场 大风过后,沙尘四起



有市民反映:新郑市龙湖镇悦府海棠项目建筑工地现场扬尘污染严重,周边居民深受其害。

记者昨日实地走访,发现该建筑工地外围的防尘网覆盖率在80%左右。然而进入建筑工地内部,大部分黄土外露,没有防尘网覆盖,一阵大风过后,黄土肆虐,造成大量扬尘,周围居民深受其害。

昨日上午10点,记者来到了市民反映的工地,在金梭路与玉兰路交叉口西北角,此处楼盘被高大的围挡封闭,里面的楼群已经初具规模。因大门紧闭,记者从南边铁门上的门洞向内望去,只见里面有一台破拆机正在工作,并荡起阵阵灰尘。从目力所及的范围看,此处施工区域地面没有硬化,地上堆积的建筑垃圾也没有采取

防尘网等遮盖措施。

侯先生说,家人对工地的扬尘和噪声污染非常不满,自己白天上班不在此处看不到,晚上才能看到工地内有许多大型车辆进进出出,动静很大,灯光下,尘土飞扬,四处弥漫。

为了验证工地的扬尘到底有多严重,他还专门把自己的桑塔纳轿车停

在工地门前的路边,昨日记者看到这辆车,还不到3天,黑色的车体上已经落满了黄土。

南门对面有一家洗车行。老板刘师傅说,夜间来这里运输建筑垃圾的大车很多,车速快、频率高,扬尘和噪声很厉害。不过,28日没见大车来了,估计是居民反映之后,施工方开始整改了。

## 工地扬尘投诉有所下降 道路扬尘和露天烧烤成投诉主角

昨日本报新闻热线96678、微信、QQ和电子邮箱收到的线索显示,投诉主要集中在道路扬尘、露天烧烤和占道经营方面。对比前几日,工地扬尘投诉有所下降。

### 道路扬尘

农业路部分路段扬尘大

徐先生:玉兰街(春藤路—石楠路)车辆多,但部分路段为土路,雨天积水很深,且路面极度不平,晴天灰尘飞扬。另外,升龙又一城项目目前的科学大道段,晚上拉土车遗撒下很多泥土,导致尘土飞扬,尽管有洒水车喷水,但治标不治本。

王先生:郑尉路姚庄正在拆迁,拆迁现场没有做防尘措施,工地上尘土飞扬。

一不愿透露姓名的市民说:经开第九大街正商经开广场前边,渣土车路过时尘土好几米高。

微信网友“小飞侠”:农业路(经五路—花园路)扬尘大,上班从那里过都没法走。

微信网友“斌”:中原西路杭州路交叉口路南白寨村,道路被混凝土搅

拌车碾压坏了,已经一年多了,现在天天都是灰尘漫天,道路西边的行道树上也积满了灰尘。“花草树木也是生命,它们也需要呼吸,希望你们能关注。”

微信网友“胡杨林”:荥阳市郑上路李克寨与科学大道之间的王庙路两侧黄土裸露,雨后积存的黄土较多,车辆驶过尘土飞扬已有一年左右了。

### 露天烧烤

连云路占道经营严重

微信网友“腾腾”:桐柏南路与沁河路交叉口东南角、西南角,一到晚上9时左右,烧烤摊位就冒大烟。

QQ网友“开心好心情”:陇海路和南关街交叉口向南近百米距离,道路两边有很多小吃店,占道经营,露天烧烤严重。

微信网友“大兵”:南三环连云路

交叉口向南至黄科大西门,晚上露天烧烤占道经营行为非常严重。

市民张先生:金水区张家村西街占道经营严重,整治后又开始占道,四车道变成一车道。

### 工地扬尘

金梭路工地施工扬尘

市民靳女士:金梭路和玉兰街交叉口附近工地施工,噪声和扬尘都有。

微信网友“小草儿”:居易国际城5期,很多垃圾都是填埋处理,夏天臭得不得了。新建的垃圾中转站放了一年也没用。拉土车一天到晚在小区里穿梭,业主的车辆都是“灰头土脸”,家里的窗户更是不能开。

### 工业

刺鼻臭气让市民不敢开窗

QQ网友星星之火:西三环淮河路路交叉口,晚上总闻到一股刺鼻化工臭气,在家里都不敢开窗户。

微信网友“小宝”:荥阳汜水镇老君堂有个化工厂和一个漂染厂存在污染。

互动方式

郑州晚报新闻热线:96678 微信:526379363

QQ:526379363 邮箱:wanbaojizhe@163.com

提醒:市民互动只需通过其中一种方式即可,微信、QQ添加好友时请注明“大气污染投诉”,投诉时请说明污染情况和详细地址。